

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 328/06-03-2019 ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Την 06^η Μαρτίου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 9:00 π.μ., πραγματοποιήθηκε, έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της, συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ (Πάρκο Αγίου Δημητρίου, 1ος όροφος).

Παρόντες:

1. Μαρνέλλος Γεώργιος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως πρόεδρος της ΕΕ του ΠΔΜ
2. Λούτα Μαλαματή, Αν. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών.
3. Τάγαρης Ευθύμιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικός μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανικών Περιβάλλοντος (χωρίς δικαίωμα ψήφου)

Μέσω τηλεδιάσκεψης:

4. Αλέξανδρος Ακριτόπουλος, Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης.
5. Κωνσταντινίδης Ευστάθιος, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών.
6. Μπράτισης Θαρρενός, Αν. Καθηγητής του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως τακτικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών.
7. Αυγητίδου Αγγελική, Επ. Καθηγήτρια του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, ως αναπληρωματικό μέλος της ΕΕ του ΠΔΜ, εκπρόσωπος του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμένων Τεχνών.

Την τήρηση των πρακτικών ανέλαβε η κ. Δακή Αικατερίνη (Αρ. απόφασης 285/29-01-2018 Ε.Ε).

Αφού διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών προχώρησαν στη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

4. Θέματα Διαγωνισμών – Εισηγήσεις Επιτροπών διαγωνισμών

4.2 Επιλογή προτάσεων – συνεργατών που αφορούν υλοποίηση έργων

4.2.4 Έγκριση εισήγησης επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο Τεχνική υποστήριξη του έργου της Πρακτικής Άσκησης 270 φοιτητών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Λειτουργία γραφείου πρακτικής άσκησης και παρακολούθηση της προόδου του τεχνικού αντικειμένου του έργου, για συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 10.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων) στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου με τίτλο Κεντρικές Δράσεις για την Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (ΑΕΙ), ακαδ. ετών 2018-19 έως 2021-22», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, στο πλαίσιο της πράξης ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, με ιδρυματικά υπεύθυνη την κα. Μιχαήλ Δόμνα, Αν. Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών ΠΔΜ και εσωτ. κωδικό 80327 (Αρ. πρόσκλησης 02/2019). (ΑΔΑ Απόφ. Ανάληψης Υποχρ. 65ΕΘ469Β7Κ-ΜΛΕ)

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών ενημερώνονται από τον Πρόεδρο της Επιτροπής Ερευνών κ. Μαρνέλλο Γεώργιο για τη με αριθμό πρωτ. 2281/28-2-2019 εισήγηση των μελών της επιτροπής, που ορίστηκαν με την με αρ. 319/07-12-2018 απόφαση της Ε.Ε., και αποτελούνταν από τους κ. Μιχαήλ Δόμνα, Τριαντάρη Σωτηρία, Ζιώγα Ιωάννη για την επιλογή ενός (1) εξωτερικού συνεργάτη με αντικείμενο Τεχνική υποστήριξη του έργου

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

της Πρακτικής Άσκησης 270 φοιτητών του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας. Λειτουργία γραφείου πρακτικής άσκησης και παρακολούθηση της προόδου του τεχνικού αντικείμενου του έργου για συνολικό διάστημα δώδεκα (12) μηνών και με ανώτατο συνολικό προϋπολογισθέν ποσό 10.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των νόμιμων κρατήσεων) στο πλαίσιο του υποέργου Κεντρικές Δράσεις για την Πρακτική Άσκηση του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (ΑΕΙ), ακαδ. ετών 2018-19 έως 2021-22», που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο (ΕΚΤ) και από Εθνικούς Πόρους, στο πλαίσιο της πράξης ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΤΡΙΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ, με ιδρυματικά υπεύθυνη την κα. Μιχαήλ Δόμνα, Αν. Καθηγήτρια του Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών ΠΔΜ και εσωτ. κωδικό 80327.

Σύμφωνα με την παραπάνω εισήγηση στην υπ' αριθμ. 02/2019 πρόσκληση, εκδήλωσαν ενδιαφέρον και κατέθεσαν εμπρόθεσμα πρόταση οι παρακάτω: Δημάκη Αθηνά, Αρβανιτάκης Ιωάννης, Τσιώτσου Χριστίνα – Παρασκευή.

Η Επιτροπή αξιολόγησης προτάσεων, έπειτα από έλεγχο των δικαιολογητικών που κατέθεσαν διαπιστώνουν ότι:

Υποψήφια κ. Δημάκη Αθηνά:

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ

1. Πτυχίο Πληροφορικής Πανεπιστημίου ή ΑΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο του εξωτερικού αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ. – πληροί Πτυχίο του Τμήματος Τεχνολογίας Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών ΤΕΙ Ηπείρου, Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών.
2. Ετήσια, τουλάχιστον αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία, σε αντικείμενα τεχνικής υποστήριξης – πληροί 21 μήνες
3. Πιστοποιημένη γνώση αγγλικής γλώσσας, επιπέδου τουλάχιστον Β2 – πληροί Πιστοποιητικό Lower (επίπεδο Β2)

Υποψήφιος Αρβανιτάκης Ιωάννης:

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ – ΚΡΙΤΗΡΙΑ

1. Πτυχίο Πληροφορικής Πανεπιστημίου ή ΑΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο του εξωτερικού αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ. – πληροί Πτυχίο Εφαρμοσμένης Πληροφορικής από το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας.
2. Ετήσια, τουλάχιστον αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία, σε αντικείμενα τεχνικής υποστήριξης – πληροί 12 μήνες
3. Πιστοποιημένη γνώση αγγλικής γλώσσας, επιπέδου τουλάχιστον Β2 – πληροί Πιστοποιητικό Proficiency (επίπεδο C2)

Υποψήφια Τσιώτσου Χριστίνα – Παρασκευή

1. Πτυχίο Πληροφορικής Πανεπιστημίου ή ΑΤΕΙ της ημεδαπής ή ισότιμο πτυχίο του εξωτερικού αναγνωρισμένο από το ΔΟΑΤΑΠ. – δεν πληροί Πτυχίο Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας, του Τμήματος Πολιτισμικής Τεχνολογίας και Επικοινωνίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου.
2. Ετήσια, τουλάχιστον αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία, σε αντικείμενα τεχνικής υποστήριξης – δεν πληροί
3. Πιστοποιημένη γνώση αγγλικής γλώσσας, επιπέδου τουλάχιστον Β2 – πληροί Πιστοποιητικό ΤΟΕΙC (με σύνολο 680 μονάδες επίπεδο Β2)

Σύμφωνα με την παραπάνω καταγραφή προσόντων, τα απαραίτητα τυπικά προσόντα πληρούν η κα. Δημάκη Αθηνά και ο κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης.

Ο κ. Αρβανιτάκης Ιωάννης δήλωσε με ηλεκτρονική αλληλογραφία ότι αδυνατεί να εξυπηρετήσει το πρόγραμμα Πρακτικής Άσκησης όπως απαιτείται από το ωράριο λειτουργίας του αντίστοιχου γραφείου στις δύο πόλεις της Κοζάνης και της Φλώρινας καθώς εργάζεται ως μόνιμος εκπαιδευτικός της π/θμιας εκπαίδευσης στη Φλώρινα

Σύμφωνα με την καταγραφή των απαιτούμενων προσόντων, τη συνέντευξη αλλά και το φάκελο υποψηφιότητας των κ. Δημάκη Αθηνά και Αρβανιτάκη Ιωάννη, η επιτροπή κατέληξε στην επιλογή της κ. Δημάκη Αθηνάς και κατέγραψε τα συνεκτιμώμενα πρόσθετα προσόντα – κριτήρια.

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΈΡΕΥΝΑΣ

Συνεκτιμώμενα Πρόσθετα Προσόντα – Κριτήρια:

Δημάκη Αθηνά:

Συνεκτιμώμενα Προσόντα	Μονάδες αξιολόγησης
Επιπρόσθετη πέραν της ετήσιας, αποδεδειγμένη επαγγελματική Εμπειρία σε διαχείριση συγχρηματοδοτούμενων Ευρωπαϊκών προγραμμάτων	2 ανά μήνα (9 μήνες πέραν της ετήσιας αποδεδειγμένης επαγγελματικής εμπειρίας)
Συνέντευξη	Κλίμακα Βαθμολόγησης
Θεματική ενότητα συνέντευξης: Επικοινωνιακές ικανότητες	Χαμηλή 0-6 Μεσαία 7-14 Υψηλή 15-20 Βαθμολογήθηκε με 20
Θεματική ενότητα συνέντευξης: Οργανωτικές ικανότητες	Χαμηλή 0-6 Μεσαία 7-14 Υψηλή 15-20 Βαθμολογήθηκε με 20
Θεματική ενότητα συνέντευξης: Ικανότητα εργασίας σε ομάδα	Χαμηλή 0-6 Μεσαία 7-14 Υψηλή 15-20 Βαθμολογήθηκε με 20

ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΣΑ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ – ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

	ΠΡΟΣΟΝ - ΚΡΙΤΗΡΙΟ	ΜΟΝΑΔΕΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗΣ Αθηνά Δημάκη
1	Εμπειρία (ανά μήνα) πέραν των 12 μηνών και μέχρι 36 μήνες	18
2	Συνέντευξη (Προσδιορίζονται τα κριτήρια αξιολόγησης τα οποία και βαθμολογούνται)	60
	Σύνολο βαθμολογίας	78

Τα μέλη της Επιτροπής Ερευνών αποδέχονται στο σύνολο την εισήγηση της επιτροπής αξιολόγησης και εγκρίνουν την επιλογή για την εξωτερικό συνεργάτη την κ. Δημάκη Αθηνά καθώς κατέθεσε αίτηση και πληροί τα τυπικά προσόντα και συγκέντρωσε τη μεγαλύτερη βαθμολογία στην αξιολόγηση.

Τα παραπάνω προσωρινά αποτελέσματα αναρτώνται στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο της Επιτροπής Ερευνών του ΕΛΚΕ του πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας (<https://rc.uowm.gr/>) για την ενημέρωση των υποψηφίων, οι οποίοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία ανάρτησής τους, ήτοι έως τις 20/03/2019, ημέρα Τετάρτη.

Δεδομένου ότι δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση, λύεται η παρούσα και υπογράφεται το πρακτικό ως ακολούθως:

Ο Πρόεδρος
της Επιτροπής Ερευνών ΠΔΜ

Καθ. Μαρνέλλος Γεώργιος

Ακριβές αντίγραφο εκ του πρωτοτύπου των τηρουμένων πρακτικών
της Ε.Ε. του Π.Δ.Μ.
Κοζάνη, 12/03/2019

Η Προϊσταμένη
της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ ΠΔΜ
Χριστίνα Πεταλωτή